

**Звіт депутата  
Кегичівської селищної ради VIII скликання за 2020-2022 роки  
Баїка Сергія Миколайовича**

Депутатом Кегичівської селищної ради VIII скликання обраний у жовтні 2020 року від політичної партії «Блок Світличної»Разом!».

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Кегичівської селищної ради та іншими нормативними документами. Працюю в складі постійної комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та будівництва. Засідання комісії відвідую систематично, беру участь в обговоренні важливих питань. За звітний період відвідав 23 засідання, де розглянуто більше 5 тис. проєктів рішень.

Основним обов'язком своєї діяльності, як депутата, вважаю участь в пленарних засіданнях сесій селищної ради. Із 43 засідань за звітний період взяв участь у 42, брав активну участь в обговоренні тих чи інших питань. Приймав участь в засіданнях спільних постійних комісій. Перед пленарними засіданнями сесій, постійних комісій ретельно вивчав питання, які планувалося розглядати. Зокрема, питання соціально – економічного розвитку громади, земельні питання і таке інше.

Як депутат селищної ради постійно спілкуюся з виборцями нашої громади. Проводжу особисті прийоми за місцем основної роботи, а також за потреби виїзні. Це в основному питання, що стосуються соціального захисту мало захищених громадян (лікування, забезпечення продуктами харчування, соціальним обслуговуванням, забезпечення засобами пересування та інше). Вразі звернення докладаю максимум зусиль до вирішення питань. Чи мало проблем виникло у виборців у зв'язку з введенням воєнного стану. Активно працював у вирішенні питань надання гуманітарної допомоги. Особисто розвозив допомогу тим, хто потребував. В першу чергу опікувався самотніми громадянами.

За розпорядження Кегичівського селищного голови на базі територіального центру організував роботу «пункту Незламності».

Брав активну участь у благодійних, культурних та спортивних заходах громади.

Разом з Кегичівським селищним головою А.Ю.Доценком, депутатським корпусом протягом звітного періоду вирішували ряд проблемних питань у зв'язку з утворенням нової системи відносин між владою та громадою. Всі перешкоди вдалося перебороти і цей період закінчити на позитиві.

Депутат Кегичівської селищної  
ради VIII скликання

Сергій БАІК